

LEGRACE NA PLACE - NĀ•Ā KOCOURKOV

ĀĀEtrtek, 12 ĀĀnor 2009

To se nám toho v poslední době seběhlo... Mistrovství světa v klasickém lyžování se koná každé dva roky, v Česku (za ve středě 18. 2.) bude úplně poprvé. Podle zjištění Nejvyššího kontrolního úřadu patří jeho přípravě došlo k podvodu, úroveň podvodu, porušení pravidel hospodářského styku a porušení pravidel správy cizího majetku.

NKÚ kontroloval více než jednu miliardu vydaných korun a na problémové využití mnoha desítek milionů Kč NKÚ patřilo závěry kontroly státnímu zastupitelství. Podle prezidenta Nejvyššího kontrolního úřadu Františka Dohnala provedli roky 2006 a 2007, a také i rok 2008. Ze zprávy vyplývá, že selhalo jak ministerstvo školství, tak vedení města Liberce a Technické univerzity v Liberci. Šampionát se měl povodně obejít bez finanční pomoci státu, nakonec ale z veřejných rozpočtů získal téměř dvě miliardy korun.

Už v noci na neděli táhla nákladní auta odvážela sněž na tratě ve Vesci sněž z luk na Jizerce. Nakladače ho tam plošně vyhrnovaly a na zem. Sněž braly také z některých lesních cest. Podle ochránců přírody leží louky na druhé nejvyšší chráněné zóně chráněné krajinné oblasti a v evropsky významné lokalitě soustavy Natura 2000. Bagry podle břežníka navíc berou sněž přímo na Jizerské magistrále v okolí Smědavy a níže břežníka ské tratě. Pořadatelům prý hrozí pokuta až 2 milióny korun. Co je to za lidi, kteří pro slávu vlastní a snad i trochu ostatních jsou ochotni devastovat přírodu Jizeřek, aby umístili sněž na patřičné místo, který beztak odtaje dříve, než se na kýžle dostane? Ano, převážně sněž na stovky kilometrů je pouze logickým výstředím toho, že jsme neschopni pochopit o "nejvyššího ĀĀecha" Jára Cimrmana, který zastával zásadu, aby sportovní klání "bylo jako ze života", a tak odmítal, aby se pro sport vytvářely zvláštní podmínky. "Bude-li Vás honit ĀĀetník nebo budete-li spáchat na vlak, také neodložíte zavazadla a nepřevléknete se do trenýrek s lampasy." Zkrátka - zlatá Katka by měla více naslouchat hlasu mrtvého génia... Flori@n